

Drcení koly režimu: Jsme bezmocní? Za názor do basy, za prošustrované státní miliardy nic? Spravedlnost? Jak pro koho. Máme právo svrhnout režim? Ústava je cár papíru. Odtrhne se od Čech Morava? Žádný plán nikdy nevyjde

protiproud.info/politika/6816-drceni-koly-rezimu-jsme-bezmocni-za-nazor-do-basy-za-prosustrovane-statni-miliardy-nic-spravedlnost-jak-pro-koho-mame-pravo-svrhnout-rezim-ustava-je-car-papiru-odtrhne-se-od-cech-morava-zadny-plan-nikdy-nevyjde.htm



9. 11. 2022

Tisk článku

[Poslat e-mailem](#)

[Protiproud TV](#) v cyklu Nepodvolení přináší další rozhovor Petra Hájka, tentokrát se známým ústavním právníkem Zdeňkem Koudelkou, jenž kromě jiného vyhrál řadu covidistických žalob proti státu, o dnešním režimu nemá iluze – a navíc mu nedá spát „Moravská otázka“



Watch Video At: <https://youtu.be/QTdXQzSMu-A>

Pokud si chcete video pustit na celou obrazovku, klikněte vlevo dole na logo YouTube, a poté na čtvercový symbol v pravém dolním rohu.

Všechna videa PPTV naleznete ZDE.

Jeho expertní služby,

kromě všech ostatních klientů, využívali i oba poslední prezidenti. Miloš Zeman jej ostatně nedávno nominoval do pozice zástupce ombudsmana (senát „zprivatizovaný“ Kavárnou jej samozřejmě nezvolil). Píše články (i do Protiproudu), patřil do skupiny lékařů a právníků bojujících proti covidové a vakcinační diktatuře (jako MUDr. Soňa Peková z našeho minulého rozhovoru, který měl naprosto mimořádný ohlas) – a ve svém boji proti režimním nespravedlnostem dále pokračuje na různých frontách.

Jenže: Je to všechno vůbec k něčemu? Máme šanci, že lidé jako on (a statisíce scházející se na demonstracích proti vládě) něco podstatného změní? Nepřišel čas začít mluvit s našimi utlačovateli „jiným jazykem“ – a zůstat při tom v rámci zákonů a ústavy, aby nás jen tak snadno neposlali „do tepláků“?

„Kdyby volby mohly něco změnit, dávno by je zakázali,“ mýnil o demokracii již před dávnými lety slavný americký spisovatel Mark Twain. Co si o tom myslí Zdeněk Koudelka – kromě všeho ostatního také oddaný Moravák, jenž nevzdá úsilí, aby Česká republika neznamenal jen Prahu a její diktát zbytku země?



[na hlavní stranu](#)

Tagy článku
